
* не повече от 50% от клон

**Текущ гратисен период - НБП, регистрирани до 31 –ви декември 2017г ще могат да се възползват от гратисен период – в рамките на цялата 2017г, и ще имат възможност да се 
          квалифицират за ранг от Сапфирен до Тройно диамантен директор включително, имайки само 3 Старши директорски клона. 

 

Лични точки за квалификация (ЛТК): ТК от Вашите лични поръчки и поръчките на Вашите ВИП клиенти.    

Директорски групови точки за квалификация (ДГТК): Като Директор, Вашите ЛТ, плюс ТК от Вашето родословие на Независими бизнес партньори надолу, които не са 
разположени под квалифициран Директор или по-висока позиция (включително ТК от ТимБилдър, продажби на цени на едро и АД. Както и съответно до 300 - 500 от Вашите ЛТК и 
300-500 ЛТК от лично привлечени квалифицирани Директори 1-во поколение, се брои за ДГТК, които Ви квалифицират за поколенчески бонуси.

 
 

 

Организационен групов обем (ОГО): Вашите ОТК и ОТК от Вашата „Лайфстайл лидерски бонуси“ организация до шест поколения квалифицирани Директори, включително всички 
ТК на поръчките с цени на едро и ТК от продажби на „ТимБилдър“. ОГО включва ОТК от програмата „Просперити бонус“. ОГО от календарния месец се използва за покриване на 
изискванията за повишенията и квалификацията в програмата „Лайфстайл лидершип“

 

За да станете Директор Ви е необходимо: 
Натрупайте 5 000 групови точки за квалификация (ГТК) – можете да използвате до три последователни месеца за целта. 
Трябва да притежавате минимум   2 500 ТК в месеца за квалификация. 
Ако използвате обема от клон, който също се квалифицира за Директор, можете да ползвате до 4 000 от неговите ГТК. Затова, минимум 1 000 ГТК трябва да дойдат извън този директорски клон. 

 
Трябва да имате по 100 ЛТК всеки месец, когато ползвате условието за квалификация до три последователни месеца.
Ставайки Директор, Вие имате възможност да участвате в Стемтек Бизнес Академията и да получавате големи бонуси от програма ,,Лайфстайл Лидески Бонус”.
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Лайфстайл лидерски бонус се изплаща върху БО над 175 от всички видове поръчки на Вашите Назависими Бизнес Партньори в  дълбочина 

**Текущ гратисен период - Директорски клона

**Нов гратисен период - Директорски клона
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*** Нов гратисен период - НБП, регистрирани до 31 –ви декември 2017г ще могат да се възползват от гратисен период – в рамките на цялата 2017г, и ще имат възможност да се 
квалифицират за ранг Сапфирен и Рубинен Директор, имайки само 3 Директорски клона;  за ранг от Диамантен до Тройно Диамантен Директор включително, имайки само 
3 Старши директорски клона; за ранг Президентски клуб, имайки само 3 Диамантени Директорски клона, и за ранг Председателски клуб - 3 Двойно Диамантени Директорски клона. 

Изискванията за ЛТК и ДГТК са еднакви за двете опции.

3 Изп.Директора


